
 

 
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE CRUZALTENSE 

1 
 

ATA N° 002/2024 

SESSÃO ORDINÁRIA 04/03/2024 

Aos quatro dias do mês de março de dois mil e vinte e quatro (04-03-2024), às dezoito horas (18h00min), 

reuniram-se os Vereadores da Câmara Municipal de Cruzaltense, Estado do Rio Grande do Sul, para a 

01º SESSÃO ORDINÁRIA DA 6º LEGISLATURA, nas dependências da Câmara Municipal de 

Vereadores de Cruzaltense, sob a presidência do Vereador Sr. Tiago Lorenzi secretariado pelos 

Vereadores, 1º Secretário Sr. Mauri Balbinot e 2º Secretário Sr. Osmar Loureiro da Silva. Feito a 

chamada estavam presente os nove (09) Vereadores: Sr. Ari de Pauli, Sr. Mauri Balbinot, Sr.ª Micheli 

Avozani, Sr. Jaime Strada, Sr. Tiago Lorenzi, Sr. Mauri Agostini, Sr. Carlos Zangrande, Sr. Osmar 

Loureiro da Silva e Sr. Amarildo José Bampi. Havendo número legal, em nome de Deus o Sr. Presidente 

deu por abertos os trabalhos da Sessão Ordinária. Logo após convidou o 2º Secretário para fazer a leitura 

de um trecho bíblico. Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária que fizesse a leitura das Atas, Ata 

nº 034/23 e Ata nº 001/24, que foram postas em discussão, votação e aprovadas sem ressalva por 

unanimidade. Visto que não havia mais Proposições passou-se aos assuntos gerais. Havendo somente um 

inscrito, pediu e usou a palavra o Vereador Sr. Jaime, o mesmo cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. 

Vereadores. Fez um comentário a respeito das festividades que ocorreram na semana do Município e 

como todos são sabedores que haverá a Sessão Solene na Câmara, pediu se todos forem favorável para 

que se possível fazer uma Homenagem ao Sr. Emílio Pertile, mais conhecido como PUPPI, pois o mesmo 

foi um tradicionalista e apoiador para emancipação do nosso município, comentou que no primeiro 

pedido de emancipação o mesmo se emocionou, pelo fato que na época foi rejeitado, acha valido e 

gostaria que todos pensassem nesta sugestão. Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente pediu para os 

Vereadores fazerem suas justificativas das diárias relativas à sua ida a Brasília-DF. Pediu e usou a palavra 

o Vereador Sr. Carlos, cumprimentou o Sr. Presidente e Srs. Vereadores. Comentou a respeito de sua ida 

a Brasília, juntamente com o Presidente Sr. Mauri Agostini, diz ter sido uma semana proveitosa, onde 

foram em busca de recursos para o Município, visitaram os Gabinetes dos Deputados, Srs. Afonso 

Hamm, Covatinho, Marcon, Bussata, Afonso Motta, Cherini e Marcio Biolchi. Salientou que o Deputado 

Afonso ira dar uma analisada para ver se consegue enviar algum recurso. No Covatinho o mesmo disse 

que podem adquirir uma retroescavadeira onde ira pagar o total da maquina e estudar para uma ajuda no 

trecho de asfalto de Cruzaltense a comunidade de Santa Catarina. No Marcon destinou R$250.000,00 

(duzentos e cinquenta mil reais) para a agricultura. Bussata um valor de R$ 150.000,00, cento e cinquenta 

mil reais) para área da saúde, no Afonso Motta R$ 100.000,00 (cem mil reais), para a área da saúde, 

Vereador Carlos falou que no Cherini o Vereador Mauri ira explicar, já no Deputado Biolchi, diz que 

infelizmente não conseguiram nada. Também o Vereador Carlos comentou que visitaram os gabinetes do 

Senador Mourão onde ali não foi conseguido nada, Senador Paim uma ajuda de R$ 250.000,00 (duzentos 

e cinquenta mil reais), ainda no Senador Heinze, como já havia enviado um valor de R$ 384.000,00 

(trezentos e oitenta e quatro mil reais), comentou que irão analisar para futuramente ajudar com o 

asfaltamento de Cruzaltense a Linha Santa Catarina. Visitaram na FUNASA, onde já tem um projeto 

sobre o abastecimento de agua na cidade e o mesmo está para ser aprovado. No Ministério do esporte foi 

recadastrado a reforma do ginásio. No MDF ampliação do CRAS terão que recadastrar novamente. Disse 

que foi uma semana muito proveitosa e pediu para os Vereadores irem ate os gabinetes em buscar de 

recursos, no entanto se ficarem parados não irão receber nada. Agradeceu o uso da palavra. Pediu e usou 

a palavra o Vereador Sr. Mauri Agostini, cumprimentou o Sr. Presidente e os Srs. Vereadores. Comentou 

de sua ida a Brasília-DF, complementou as palavras o Vereador Carlos, disse que visitaram vários 
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gabinetes e comentou que o Deputado Cherini prometeu 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), os 

demais deputados e senadores nominados o Vereador Sr. Carlos já explanou. Diz serem uns dias 

cansativos, mas proveitosos e com grande êxito, onde passavam o dia todos em buscas de recursos. 

Agradeceu o uso da palavra. O Sr. Presidente aproveitou a oportunidade para esclarecer a respeito do 

horário das sessões, onde iram experimentar as 18 horas e caso não se adaptarem será ajustado. Como não 

havia mais nada a tratar o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão, aproveitando para comunicar que a 

próxima Sessão Ordinária, será realizada no dia 11 de março às 18h00min, com a concordância dos Srs. 

Vereadores. Sala das Sessões em 11 de março de 2024. 

 

 

 

        Tiago Lorenzi                                 Mauri Balbinot                             Osmar Loureiro da Silva 
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